
Beszámoló a HAT-KP-1-2023/1-001621 számú pályázat 

megvalósulásáról 

 

A Kolozsvár Utcai Általános Iskola 2023-ban nyújtotta be pályázatát a „Határtalanul!” 

programban való részvételre, „Kolozsváros diákok kirándulása Erdélyben” címmel. Amint 

hírül vettük, hogy a pályázatunk sikeres, izgatottan kezdtünk készülődni.  

Tartottunk előkészítő foglalkozásokat, szülői értekezletet, voltunk filmvetítésen a 

„Magyarság Háza” szervezésében. Az előkészítő foglalkozásokon használtuk a Barangoló 

digitális tartalomtárat is. 

 

 

 

Június 3-án hajnalban keltünk útra. 

1. nap, június 3. (hétfő) 

A határátlépést követően a Királyhágón álltunk meg, majd rövid megállókkal folytattunk 

utunkat Székelyföldre.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Szakadt az eső – abban bíztunk, hogy a hét további részében szép időnk lesz. 

Első este Farkaslakán szálltunk meg, ahol a házigazdáink meleg, többfogásos vacsorával 

vártak. Az eső már elállt, a szálláshelyeink elfoglalása után sétára indultunk a faluban. 

Felkerestük Tamási Áron szülőházát, beszélgettünk a helyiekkel. Este a szálláshelyeken 

társasjáték, beszélgetés, majd a jól megérdemelt pihenés következett.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. nap, június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 

Felkerestük Tamási Áron író sírját, elhelyeztük a Kolozsvár Utcai Ált. Iskola tanulóinak 

koszorúját. A Trianon emlékműnél emlékeztünk az 1920-as trianoni békeszerződés 

évfordulójára.   

 

.  

 

 



Szejkefürdőn székelykapu-sor alatt sétáltunk fel a legnagyobb székely, Orbán Balázs sírjához.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Folytattuk utunkat Csíksomlyóra. A katolikus vallású székelyek kegyhelyén, a zarándokút 

elején „borvizet” ittunk, felsétáltunk a nyeregbe, majd a kegytemplomban megpihentünk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Délután a Szent Anna-tó és a Mohos tőzegláp szépségeiben gyönyörködtünk. A kettős kráter 

egyikében védett növényritkaságokat csodálhattunk, majd kanyargós úton lesétáltunk a 

másik kráterben lévő tó partjára. A természetvédelmi terület alkalmazottjai felhívták a 

figyelmünket, hogy maradjunk az aszfaltozott úton, de megnyugtattak, hogy erdészek 

vigyáznak a turisták biztonságára – ennek ellenére nagy volt az izgalom   

   

  

               

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bikfalván szeretettel, finom vacsorával fogadtak. A gyerekek gyorsan felderítették a panzió 

adottságait, és örömmel vették birtokba a műfüves pályát és a hintákat.  

Helyi termelővel is találkoztunk. A  fővárosban felnőtt diákok számára sok új dolgot meséltek 
a házigazdák. 
Érdekes volt látni, hogy mindent maguknak igyekeznek megtermelni, a háztáji 
gazdálkodásból előállítani az élelmiszereket. 
 

3. nap, június 5. (szerda) 

Aznap körútra indultunk. Székelyföld legnagyobb skanzenjében, a Haszmann Pál 

Múzeumban tettünk látogatást. Mezőgazdasági gépek, régi lakberendezési tárgyak, 

autentikus – ide átszállított és újra felépített – lakóépületek, vízimalmok között sétáltunk.  

A kúria épületében fogadott Haszmann József, a múzeumalapító Haszmann Pál fia. Dimény-

Haszmann Orsolyával nem találkoztunk, tárlatvezetőnk Damokos Csaba designer, a kúria 

tulajdonosa volt.  

  

 

 

 

 

 

 

 



Törcsváron a szász határvárat tekintettük meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utunk következő állomása Brassó volt, Erdély legnagyobb szász városa. Felmentünk a Cenk-

hegyre libegővel, ahonnan káprázatos kilátás nyílt a környékre. Várfalak, bástyák között 

sétálva közelítettük meg a híres Fekete templomot.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Este fáradtan, élményekkel telten érkeztünk vissza a szállásunkra, Bikfalvára. 



4. nap, június 6. (csütörtök) 

Finom reggeli és az úticsomagok átvétele után keltünk ismét útra. A főútról lekanyarodtunk 

Kercre, ahol az 1205-1206-ban épült cisztercita templom és apátság impozáns romjait 

tekintettük meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyszebenben várost néztünk. Sétáltunk a középkori várfalak mentén, a Hazugságok hídján. 

Megtekintettük a Bruckenthal Palotát, a Mészárosok házát, felmentünk a Városháza 

tornyába, meglátogattuk a katolikus templomot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Délután megérkeztünk Vajdahunyadra, a Hunyadi-Bethlen várkastélyba. A „Várak királya” a 

sok-sok látnivalóval, rengeteg lépcsővel, a szűk átjárókkal, magas bástyákkal hosszú időre 

lekötötte diákjainkat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utolsó erdélyi esténket Déván töltöttük.  

5. nap, június 7. (péntek) 

Másnap reggel utoljára pakoltunk be a busz csomagtartójába.  

Az eredeti programterv szerint június 5-én találkoztunk volna helyi gyerekekkel, de mivel 
aznap országos szünnap volt az iskolákban, ezért Déván találkoztunk helyi gyerekekkel, 
bemutattuk egymásnak iskoláinkat, meséltünk hagyományainkról. A Dévai Szent Ferenc 
Alapítvány Központjában a vezető, Palkó Cecília mutatta be tevékenységüket. Böjte Csaba 
atyával, mint kiemelkedő tevékenységet folytató személlyel sajnos betegsége miatt nem 



tudtunk találkozni, de ajándékunkat, a magyar nyelvű könyvekkel teli csomagunkat az 
alapítványnak adományoztuk. Tanulóink gondosan figyeltek arra, hogy könyvcsomagunkban 
minden korosztály találjon tartalmas olvasnivalót. Mesekönyvek, ismeretterjesztők, színezők 
és regények alkották ajándékcsomagunkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Magos Déva várát” természetesen megmásztuk! Megérte, gyönyörű kilátás tárult a 

szemünk elé! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aradon megkoszorúztuk a vértanúk emlékművét.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fáradtan, sok-sok élménnyel érkeztünk haza. 

Feldolgozó órán, majd témanapon is felelevenítettük 

az úton látottakat, és biztos vagyok benne, hogy  

még sokszor fogunk beszélni az erdélyi  

utunkról. 

 

Köszönjük a lehetőséget! 

 

 

Budapest, 2024. június 26. 

Gálfalvi Zsuzsanna, projektvezető 


